

春游江边



今天,晴空万里,我和爸爸妈妈兴致勃勃地去江边骑自行车。

我们来到龙爪岩。这里的风真大,吹在身上很舒服,像妈妈的手温柔地抚摸着我。路边长满了青草,开满了红花,江水也涨潮了。我和爸爸爬上一座很陡峭的小山,欣赏着远方的风景,大声地背诵着语文书里的课文《我们的祖国多么广大》,感觉自己像个小神仙。

我觉得上山的时候比下山轻松,下山的时候我感觉一不小心就要掉到江里了。于是,我一步一步,小心翼翼地踩着台阶下了山。

然后,我骑上心爱的自行车沿着江边的小路慢慢骑行。小路上的人很多,有的在骑共享单车、有的在跑步,还有的在玩滑板。

春天的长江边,是我看不尽、玩不够的乐园!

南通市实验小学一(5)班 许睿骐
指导老师 薛琴

十分钟的快乐



三月的春风暖暖的,校园里被阳光照得干净明亮,不时传来读书声。下课铃响了,我们兴奋地跑向操场,原来绿色的操场马上变成了五彩缤纷的海洋。

我和班里的几位女生在墙角聊天,非常开心。这时,一个扎着马尾辫的女生跑了过来,她是我最好的朋友徐嘉卉!她笑嘻嘻地问我们:“你们玩过抬花轿的游戏吗?”知道我们几个人都没有听说过,于是她就给我们示范起来。原来是两个人当花轿,一个人坐花轿呀!大家马上有了兴趣,三三两两地搭起了花轿,有的还用红布做了个头巾。真好玩!

此时,操场的另一边,我们班的男生正在东躲西藏,你追我赶。只见一个高高瘦瘦的男生东寻西找,眼睛转个不停。哦,是赵禹辰,他可是一个机灵鬼!只见他假装向前走了两步,然后猛一回头,就发现了躲在角落里的张何凯。原来,是他的大肚皮暴露了他。

“铃,铃——”上课铃响了,大家飞快地奔向教室,热闹的操场又恢复了安静。

这就是我的一年级课间,我快乐的十分钟!
南通市实验小学一(5)班 冯一晗
指导老师 薛琴

春天来了



春天来了!春天来了!

小朋友们焦急地冲出家门,奔向田野,去寻找春天。草地上五颜六色的野花,远远望去就像是春天的眼睛。不只是这些,河堤上柳树的柳条随风摇摆,有的像绿色的丝带、有的像游乐场的秋千,还有的像女孩的小辫子……

那远处飞来的小燕子,在蔚蓝的天空中繁忙地来回穿梭,像信鸽一样给小动物们带来了春天的消息,好像在告诉大家:春天真的来了!不信你就仔细观察,粗心的小朋友看不到她哦!

南通市实验小学二(2)班 张梓萱
指导老师 邬霞

制作“鞭炮”



每年过年我们都会放鞭炮,今年因为环保的原因不可以放鞭炮,所以我和爸爸妈妈决定自己制作“鞭炮”。

首先我把报纸缠在一根细细的铁丝上,然后我们拿出了很多气球,爸爸和我把一个个气球吹得圆鼓鼓的。最后,我们把吹好的气球系在铁丝上。这样我们的鞭炮就制作好了。

终于等到晚上了,我迫不及待地把“鞭炮”挂

到了门前,当点燃的时候就像真的鞭炮一样。我希望明年的时候,还可以再制作一次这样的“鞭炮”。

南通市实验小学二(1)班 张雨婷
指导老师 秦昭晖

学雷锋见行动



三月五日 星期六 晴

三月五日,是一年一度的学雷锋日。今天,天气非常好,我一吃完午饭就去学雷锋了。我决定先从身边的小事做起,将看见的垃圾一一捡起来,扔进垃圾桶。

我做的第二件好事——指路。正巧,遇到爸爸的同事来问路,“请问,新东方跆拳道在哪里?”我说:“在新天地三楼。”爸爸的同事听了,挥挥手开心地走了。

我和爸爸对视一眼,笑了。

今天真是开心的一天!我愿意每天都向雷锋叔叔学习!

南通市实验小学二(6)班 徐睿泽
指导老师 余树丽

找春天

春天来了!一声春雷,许多小动物都迫不及待地出来了。活泼可爱的小燕子在天空中自由飞舞。瞧,孔雀的颜色可真多:黑色、绿色、黄色,绚丽多彩,远远望去就像仙女手中的彩扇。不仅是这些,还有那鲜花上翩翩起舞的蝴蝶,像极了一个个跳舞的小女孩,在春天的花园里尽情飞舞。

小鸟们也换上了新春装,一路飞过树林,飞向山岗,到处充满了春天的欢笑。

远处春雷轰隆隆,春雨滴滴答,燕子唧唧唧,青蛙呱呱呱,好像在告诉大家:春天来啦!

这就是春天,一年中我最爱的季节!

南通市实验小学二(2)班 李邹桐
指导老师 邬霞

我眼中的黄山奇石

今天余老师带领我们在课文中领略了黄山上各式各样的奇石,我一下子就被深深地吸引住了……

看,那块巨石真像一只天狗呀!傍晚,一轮明月爬上山头,“天狗”就瞪着它那圆溜溜的眼睛一眨不眨地盯着天空,仿佛在想:月亮终于出来了,我好想饱餐一顿。

“狮子抢球”就更有趣了!远远望去,那两块巨石真像两只勇猛的狮子,虎视眈眈地瞪着对方,仿佛一场激烈的抢球大战即将拉开序幕。

听,仿佛有一阵阵仙乐缓缓地从远处的山峰飘来。走近一瞧,原来是一块好似仙女模样的奇石,她正挺直腰板,优雅地坐在一张石凳上,灵活的手指正拨弄着琴弦。那阵阵风声、朵朵白云,都是她弹奏出来的美乐呢!

黄山上还有很多奇形怪状的巨石,等疫情过去之后,我一定要去那里好好游览一番。

南通市实验小学二(6)班 沈蔚然
指导老师 余树丽

学雷锋,做好事



今天是3月5日,第59个学习雷锋纪念日。在这样一个特别的日子里,我决定做一件有意义的事情。

下午,我在妈妈的陪同下带上我的“工具包”来到小区旁边的公用电动车停放处。我打开工具包,拿出一次性手套戴上,然后取出酒精消毒液,将每辆电动车的车把手和车座都认认真真地喷洒了一遍。等到将每辆车都喷完后,我又拿出准备好的酒精消毒湿巾,着重把车把手和车座的边边角角都一丝不苟地擦拭了一遍……

被我擦完后的电动车不仅瞬间焕然一新,而且可以让人更加放心地使用了。因为新冠疫情的不断出现,防止交叉感染十分重要,而公用电动车使用频率高,使用的人又很多,所以存在的安全隐患比较大。

虽然今天顶着大风擦车很冷很累,但我还是坚持把所有电动车都擦干净了才回家。回家的路上我心里暖暖的,不禁感慨:“原来像雷锋那样默默做好事是多么让人开心啊!以后我一定要坚持学习雷锋精神,多做好事!”

南通市实验小学二(6)班 张顾轩
指导老师 余树丽

南通市实验小学
组稿老师 史福利

我是小雷锋

今年的3月5日是第59个“学雷锋日”,虽然雷锋叔叔离开了我们,但他那乐于助人、无私奉献的精神永远值得我们学习。我暗暗下定决心:要做一名发光发热的小雷锋!

光说不练——假把式。周末,微风轻拂、春意盎然,我和爸爸妈妈来到公园帮清洁工人清理垃圾。

一到公园,我就一手提着马甲袋,一手抓着垃圾钳,开始四处寻找垃圾的踪影。公园里的卫生整体很不错,只是在个别角落里还有一些牛奶盒、饮料瓶、纸屑等垃圾在“躲猫猫”。我立刻伸出垃圾钳,又准又稳地夹起它们,丢进了马甲袋……在我“围追堵截”下,那些隐藏在角落的垃圾都“束手就擒”被我“一网打尽”了。公园里的环卫阿姨见我那么卖力,向我竖起大拇指,直夸我是小雷锋,我的心里美滋滋的。

捡完垃圾,妈妈说:“来,我们一起拍张照纪念一下今天的行动吧!”看着镜头中自己那张花猫般